



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE/DIPLOMOVÉ PRÁCE¹

AUTORKA PRÁCE: Petr Hutta

NÁZEV PRÁCE: Působení a zánik řádu templářů ve Francii

OBOR STUDIA: Obecné dějiny

AUTOR POSUDKU: PhDr. Roman Kodet, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE/OPONENTA PRÁCE²

1) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1–4³

Stanovení a vymezení cíle textu a výzkumného úkolu	2
Struktura textu (vymezení a řazení jednotlivých kapitol)	2–3
Metodologická úroveň textu	2–3
Faktografická správnost textu	2
Relevantnost tématu vzhledem k současnému stavu bádání	2
Správnost a úroveň užití odborné terminologie	2
Celková úroveň textu po obsahové stránce	2–3
Vhodnost příloh (vyplňujte pouze tehdy, pokud práce obsahuje přílohy)	---

2) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1–4⁴

Schopnost shromáždit a využít relevantní prameny a zdroje informací	2
Úroveň poznámkového aparátu	2–3
Stylistická úroveň textu	2

¹ Nehodící se škrtněte.

² Nehodící se škrtněte.

³ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.

⁴ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.

Gramatická správnost textu	2
Celková formální úroveň textu	3

3) **CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE:**

Student se s očividným nadšením chopil zajímavého tématu pádu templářských rytířů, který je stále reflektován v odborné i populární literatuře. Za tímto účelem shromáždil velmi solidní počet zdrojů, s nimiž velmi dobře pracuje a adekvátně na ně odkazuje. Celkovou úroveň předkládaného díla nicméně sráží některé nedostatky, jichž se autor dopustil. Problémem je místy rozkolísaný popisný sloh, který navíc trpí minimálním členěním práce do odstavců a značnou popisností. Problémová je pak celková formální úroveň textu, která neodpovídá nárokům kladeným na studenty na KHV. Na druhé straně se jedná o solidní dílo, jež může být navzdory výhradám doporučeno k obhajobě.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI/NEDOPORUČUJI⁵

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):⁶ DOBŘE (v případě dobré obhajoby VELMI DOBŘE)

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPOŇ 2):

1. Porovnejte templáře s ostatními rytířskými řády.
2. Zhodnoťte význam dopadu pádu templářů na politickou pozici papeže.

DATUM: 27. května 2019

PODPIS:

⁵ Nehodící se škrtněte.

⁶ 1 = výborně, 2 = velmi dobře 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.